Comprendre les
puissances de dix
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Les puissances
positives






Passer d’un
nombre a 10"




108

10/
106
10°
104
10°
107
10*
1IO0
!
1
10
100
1000
10 000
100 000
1 000 000
10 000 000

100 000 000



Comprendre ce
qu’il y a entre deux
graduations




90 0o 000

10 000 000
100 000 000

9 000 000
doo 000
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100
1000
10 000
100 000
1 000 000



En conclusion

Chaque pas vers des
puissances plus grandes
est 10 x plus grand gue le
precédent.



Les puissances
négatives






Passer d’un
nombre a 10™



100

10+
102
10
104
10~
106
10/
108
1
1
0,1
0,01
0,001
0,0001
0,0 0001
0,00 0001
0,000 0001

0,0 000 0001



Comprendre ce
qu’il y a entre deux
graduations




0,0 0009
0,00 0Q09
0,000.0009
0,0 000 0009

0,1

0,01
0,001
0,0001

0,0 0001
0,00 0001
0,000 0001
0,0 000 0001




En conclusion

Chaque pas vers des
puissances plus petites
est 10 x plus petit que le
precédent.



Déplacer une
virgule dans un
nombre




2 regles
simples !



Un déplacement de virgule
de 1 rang vers la droite
équivaut a multiplier par 10+
—
Un déplacement de virgule
de 1 rang vers la gauche
éequivaut a multiplier par 10*
—_



Tout déplacement de virgule
de n rangs vers la droite
équivaut a multiplier par 107"
—
Tout déplacement de virgule
de n rangs vers la gauche
équivaut a multiplier par 10"
—_



La puissance de dix diminue
—

—
La puissance de dix augmente



0, 075.10#4=7,5.10%
Je déplace ma virgule de 2 rangs vers

la droite, ma puissance passe de -2 a -
4 (-2-2=-4).

0, 0075.10°2=7,5.10%

Je déplace ma virgule de 3 rangs vers
la droite, ma puissance passe de 2 a -1
(2-3=-1).
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7500.10°=7,5.10¢%
Je déplace ma virgule de 3 rangs vers

la gauche, ma puissance passe de -2 a
+1 (-2 + 3 =1).

75.10°>=7,5.10%
Je déplace ma virgule de 1 rangs vers
la gauche, ma puissance passe de -5 a

4 (-5 + 1 = -4).
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Puissance




